@ -25

® 3

ig
-

HIHER D, 0,0, ®

O]




o <E7]> oA fetasrt B g BE 12H?

27]
Q@ 3.65 © 0.38888
® 0.325 ® g
@ 1.010010001 - - @ g
ORON® CRONE ®)0,©, ®
CEONC) ONGNCNG)

427 ot o] g o] obd A7} G Ql Ado]ng




ol

RS

A
™
R
m3

© -3.141592---

® 0.3151515---

11
2X5XT

81
2 x 32

2X5XT7

® 6,6 ®

GRCNGC)

® o606

©) [GRCNC)

ONCRCNC)

ny

<A

i

k-

iy

it

<

<

5

il

A

1jo

o A

g
3]

4 %

R e R
AT
TR e e
A OF < <R o 4 <@ oF oF

FOQOO®O®ORO




4. x=26666--- 4 ], 10x — x9] FF2?

D 0.26 @ 2.6 ® 24 @24 ® 26.66

102 F5HH 10x = 26.6666 - - -
x = 2.6666--- 0] B2
10x — x = 24 0]t}




5.

o0& & &4

29
.. . .. 178 . ..
® 042<0.4 @ 1.79 = 5 @ 0.6 > 0.60
) . 994
@ 9.9=10 ®)10.04 = —
90
. 1004-100 904
10.04 = =
© 100 90 90




=5
ohd a - b ol ghe ool

17 .. 14 58
— =0.257,b = — = 0.42
66 33 0

a:57, b:42
.. a—b:57—42:15




&AL x = 11257 & B42 Yerd o, 7

@ 10x-x @ 100x — x

C@)lOOOOx —10x ® 10000x — 100x

"t ALA 27

® 1000x — 10x

~&B

100002=11257,257257--+
-) 10z= 11,257257--

99902=11246
11246 5623
T 9990 4995




2 WESE AAS 9] & oA Y 2 UL

e, a-bel ke Fokofe.

8

1 x 3
— - < =
99 5
5 5x 27
— < < —
4 45 45

whA 5 < bx < 27

2 -
1<x<? olRE o] REAS WAL AL, 2,3, 4, 5




s x o] e Tateler

i
o
filo

o

3.23 +0.5x = ;

12
25

vV v
0

i

|

01 5 7
2

90 9
291 + 50x = 315
50x = 24

12

o XI%




@ a=0.01,b=0.01
® a=01,bp=001

® a=0.01,b=0.01

B

@azo.oi,bzo.()i
@ a=01,b=0.01

Y
037 = 2= — 34 x
90 a
1 .
- — —00i
4= 90
45

A5 == =45xb
0.45 59 5 X

1 2.
b=—=0.01
99




71k A B =84 Ul e, A9+ 245 X HobA
0.0 oL Hns AR Holx go] 0.4i o] Fct

Yor Pw ® 5% Ok ®
. 4
A 0d=0,
.. 41
Z]€ 04l =—
1% 5

w2t A9 7|k
A7t 22 4
)

= — = o
(Bt 2R g =4I




SEEEER
sholat,

al
H

ol of@l 24149 A
5% Vg RS AASE T

<H 7o

A 33 79 FHj

I

=

o)

°

.21

28 = 22 x 70|B2 H|Fo| &7

olct,
et 74 2L st 21 0]t




13.

@ +#tdE 1 A A2 =of 9
© =8olA] e A4FE9] 2h= 2 ol
© 1 Hr} &2 ot
@ 24 AR 2R E g st Az
> &
> E
> =
= Q)
> ®E: ©
> 3EH: @

G2 120 & £k 7Fesh7] 2l &4 ¢




14, 28 30452 Jehl7] flgte] (& o1 B2 24 ), atn 9

g2 Fotolet (H a, n 2 AA5)

2 2 _ 24 16
2 _ 2 olHz Huod 9 S 15 _
o5 = 5 A= 2R S EFM - = 1
La=16,n=3

La+n=16+3=19




15. — 1 7} gstasa dehfjol itk st o, x7t
2x52xx

2 n% 8 elA) ool (@ xi

M

R 4147} 2u} 5 ol {IthR

ohebA xofl Eo1d &2t
1,21,22,23,24 51,52 21 x 51,22 x 51 0 & & 97jjo]r},




16.

Aol = o5 Al4bE ob7] Y&l A7 E AFgotal Qlt. miAE =
HES 552 I, ALY 3hHof A4 ofefj <] ojd e H g AT
s2te] v o] A& EEo] = A7

D 4+25 @3+18 @ 11+50

@ 7+4 ® 21+14

@ 3+ 18 = 0.16666--- °|ER& &3t 7} 6 ¢ &84 57}t
o] AT =2t wjdo| A4 = Eo] "t




@ 0.88 ® 0.88

® 0.83

olnZ &£344E YEFH 0.83

= 0.83333 - --

5
6

et x




18.

% = 0.384615 0] B2 &3hatr] 9] 52} 6 7]

50 = 6x84+2 0|22 (34+84+4+6+1+5)x8+(3+8) =227




Z3t= 0 o] obd 2 a,b, ¢, d, e ] &2 F5HH?

abcde — ab _ 13665

O-abcde = —55560 = 99900

D 15

@ 16 ® 18 @ 21 ®)25

B

0.abcde =

13665
99900

O|EZ gb =13 ©|t}.,

w2bA 13665 = abede — 13
abede = 13665 + 13

. abcde = 13678
“a+b+ct+d+e=25




S

?_

O
=

oh x7}60 < x <901 A4 off, x—y 9] gk

g

Lo gt
y

47

.

ul

60 <x <9091 Hpo|BR x =72,y =25

Lx—y=47

Y=




